Amnepootikog Aoyiopdg I1, gapivo eEaunvo 2016-17.
Tpito @LALGOO GOKNGEWV.

. Tepypdyte Y10, TIC S14POPES TYES TOV ¢ TIC KopTOAEC oTov R? ne Kaptectavéc eE160OGELS
(z/a)? — (y/b)? = c pe Soopuéva a, b > 0 ko c.

[Teprypdyte KOTAAANAN aAhoyn] CLUVTETAYUEVOVY OO T, Y OE £, 1] OOTE Ol APYIKEG KOPTECLOL-
vég eE10MGELS VO, LETOTPATOVV OTIG 1) = ¢ Kot pe T forfeia TV de0TEp®V TEPLYPAYTE TIG
01e¢ KapmTOAEG.

. Meprypayte T1¢ TOPSC TOL KOVOL pE kKapteotovy eElcwon 2 = /22 + y2 pe onolodfmote
eminedo 10 omoio eival k@OeTO 0TO TY-EMinedO. AlakpivaTe TEPITTMGELS AVALOYQ LLE TO OV
T0 KOOETO eMimedo mePLEYEL TOV 2-AEova 1 O)l. EEKIVIOTE e TO EMimeda To omoia eivon mo-
PAAANAQ OTO Y2-EMIMEDO KL LIE TO EMIMESA T, OTOLOL EVOL TAPAAANAL OTO T 2-EMIMEDO.

. Ieprypdyte TIc TORES TOV TOPAPOAOESOVE EK TEPLOTPOPNG LE KapTestavn e&iomon 2z =
2?2 + y? ue omoodNmote eminedo To omoio eivar kKGOETO 610 TY-eMinedo. ZeKVNOTE e T
enineda ta omoio eivot TAPAAANAL GTO y2-EMIMEDO KO LLE TO EMIMEDA TO, OTTOL0L Vo TAPAA-
Ania 010 z2-€mMinEedO.

. Teprypanyte Tic emdveteg otov R? pe xapresiavn eéicwon 22 = (x/a)? + (y/b)>.
[eprypayte T1g TOUEG [E TO EMITED A TTOV EIVOIL TAPGAAANAO OTO ZY-EMIMESO Kot LE TO, EMimES QL
7oV givol kAPeTO 6TO TY-EMIMEDO (SLAKPIVOVTOG TEPUTTOCELS OVAAOYO LLE TO AV TO KAOETO
eminedo mepiéyetl Tov z-a&ova 1 OxL).

. Teprypanyte Tic emodvereg otov R? pe xapresiav ekicwon z = (x/a)? + (y/b)2.
[Teprypbyte TIG TOEG e Ta EMimEda TOV givort TAPAAANAO GTO xY-EMiTEdO KA e TO EMITES QL
mov glvat kGBeTa 610 TY-eMinedo (S10KPIVOVTOG TEPIMTAOCELS AVAAOYa LE TO OV TO KaBETO
eminedo wepiéyetl Tov z-a&ova 1 OxL).

. Tl poraler po empdveia otov R3 v 1 kapteciovi g e&icmon dev Tepléyetl TV GUVTE-
Toypévn z; Anhadn, av éxer ) popen f(x,y) = 0;

Hapadetypora: (i) az+by = c, (i1) 22 +y* = r3, (iii) y = 22, (iv) x = 2, (v) 22 —y? = c.
Ti yiveton av n kapteowavi e&lomon €xel m popon f(z, z) = 09w popon f(y, z) = 0;

. Tde poalet pa empdveio otov R3 av 1 kolvdpikh g sicoon Sev mepiéyet TV cuvte-
Taypévn z; Ankadn, av éxer popon f(r,0) = 0;

[Mopadeiypota: (i) r = ro, (i7) 6 = Oy, (i7i) r cos @ = a, (iv) rsin@ = b, (v) r = 2cosb.
Ti yivetar av 1 kvAwvdpikn e&icwon £xel ) popony f(r, z) = 0;

Hopadeiypata: (i) 2z = ar, (ii) z = ar?, (iii) 22 + 12 = a2, (iv) z = sinr, (V) r =e

—Zz

Ti yivetar av n koAwvdpikn e&icmon €xet ) popon f(0, z) = 0;
[Mopadeiyporta: (i) z = siné, (i1) z = cos b, (ii1) z = 027 — 0).

. Tl potder pa emeaveio otov R? av 1 spaupticn g eEicmon dev mepiéyst TV GuVIETaY-
Hévn ¢; Anhadn, av éxelt popey f(p, 0) = 0;

HMapadeiypota: (i) p = po, (i) 0 = b, (it3) p = sinb, (i7) p = cos .

Ti yiveton av n opapwn e&icwon éxet ) popen f(p, @) = 0;

[apadeiypota: (i) p = cos ¢, (i7) pcos¢ = 1, (iii) p = sin @, (iv) psing = 1.

Ti yiveton av n opapwkn e&icwon éxet ) popen f(0, ¢) = 0;

[Mapadeiypota: (i) 6 = 6o, (i7) ¢ = ¢o, (ii7) sinftan ¢ = 0.



